



ERRATA - EDITAL DE LICITAÇÃO
Pregão Eletrônico N° 29/2023 FMS

Quanto ao edital de Licitação acima epigrafado que tem por objeto:

PREGÃO ELETRÔNICO PARA REGISTRO DE PREÇOS VISANDO A AQUISIÇÃO DE MATERIAIS AMBULATORIAIS E EQUIPAMENTOS DE PROTEÇÃO INDIVIDUAL (EPI) PARA ATENDER AS NECESSIDADES DAS UNIDADES BÁSICAS DE SAÚDE, ATRAVÉS DO FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE DE NAVEGANTES/SC.

Onde se lê:

5.8.7 O Licitante Vencedor deverá apresentar JUNTO AS AMOSTRAS, todos os Registros no Ministério da Saúde; ANVISA ou INMETRO => (Identificação do Selo na Embalagem/Produto), para todos aqueles Itens em que houve descrição na especificação (SOMENTE DO ITENS QUE VENCEU):

Leia-se:

Suprimido.

Onde se lê:

5.8.1 Os licitantes encaminharão, exclusivamente, por meio do sistema eletrônico, folder técnico ou prospecto técnico ou catálogo ou manual, redigidos na língua portuguesa, com descrição detalhada do modelo, marca, características, especificações técnicas e outras informações que possibilitem a avaliação ou ficha técnica do produto, relativos aos bens ofertados, na conformidade das especificações estabelecidas no “Anexo VII Termo de Referência do presente Edital”, até a data e o horário estabelecidos para o fim do recebimento dos documentos, então, encerrar-se-á automaticamente a etapa de envio dessa documentação.;

Leia-se:

5.8.1 Os licitantes encaminharão, exclusivamente, por meio do sistema eletrônico, folder técnico ou prospecto técnico ou catálogo ou manual, redigidos na língua portuguesa, com descrição detalhada do modelo, marca, características, especificações técnicas e outras informações que possibilitem a avaliação ou ficha técnica **de todos os produtos**, relativos aos bens ofertados, na conformidade das especificações estabelecidas no “Anexo VIII Termo de Referência do presente Edital”, até a data e o horário estabelecidos para o fim do recebimento dos documentos, então, encerrar-se-á automaticamente a etapa de envio dessa documentação.;

Ficam mantidas as demais condições do edital e seus anexos integrantes.

Navegantes/SC, 10 de novembro de 2023.

KEILA FERNANDES
PREGOEIRA



Rua João Emílio, 100 - Centro - Navegantes - SC
CEP: 88370-446
Doe órgãos! Doe sangue! Salve Vidas!